
2024年秋学期
新入生アンケート結果

47/63名回答（2名重複） 回答率：75％
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■入学時のご状況

■ MBA取得を目指そうと決めたのはいつ頃ですか

その他
・医師
・教員
・農家
・フリーランス
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■ MBA取得を目指した理由は何ですか

その他
・人生の新しい視点を加えたい
・通信大学の卒業ロスを回避し、学ぶ意思を延長したい
・社内起業
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■どのような方法で学校やMBAについて情報収集しましたか

その他
・SBIグループの社内制度
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■ SBI大学院大学を知ったきっかけは何ですか

その他
・教育訓練給付制度 検索システム
・社内告知
・当時の上長からのご紹介 等
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■ SBI大学院大学を選んだ理由は何ですか

その他
・募集人数が多すぎないこと
・唯一、人間学を重んじている学校なため
・SBIグループであること 等
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■ SBI大学院大学を知りたいと思った時にどの情報が有効でしたか

その他
・資料請求後の電話
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■出願までのフォローおよび手続きはいかがでしたか
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